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Érettségi után Budapesten, a Felsőfokú 

Könnyűipari Technikum esti tagozatán 

tanult tovább, 1967-ben államvizsgázott. 

1974-ben Könnyűipari Műszaki Főiskola 

Ruhaipari Szakán üzemmérnökként 

végzett. 1971–74 között a Deutsche 

MTM Vereinigung E.V. intézetnél  

folytatott tanulmányokat, ahol az MTM 

(Methods-Time Measurement, 

módszeridő mérés) munkaszervezési 

módszert tanulmányozta és amelyből 

MTM-A, MTM-SD, MTM-2, MTM-B 

okleveleket szerzett. 

1979-ben UNIDO ösztöndíjjal 

Ausztriában és Németországban volt 

tanulmányúton, a korszerű technológiák 

és szervezési módszerek elméletét és 

gyakorlatát tanulmányozta. 1982-ben 

felvételt nyert az ENSZ szakértői 
Speciális szakterületét az MTM névjegyzékébe.
munkamód-, munkahely-, ill. 

1956–66 között a Pamutipari 
folyamatszervezés jelentette. A külföldi 

Igazgatóság Anyagvizsgáló 
tanulmányok elvégzése után feladata volt 

Laboratóriumában volt anyagvizsgáló 
az MTM módszer magyarországi 

laboráns, az 1966–87 időszakban 
adaptációja, a magyar nyelvű 

a Textilipari Kutató Intézet, ill. az 
terminológia kidolgozása, és különböző 

INNOVATEXT ruhaipari kutató és 
szintű tanfolyami oktatása hazai ruha- és 

fejlesztőmérnökeként, tudományos 
kötőipari vállalatoknál.

főmunkatársként dolgozott. Ruha- és 
Fejlesztési munkái során kiemelt kötőipari vállalatoknál végzett 
figyelmet fordított a varrodai dolgozók technológiai fejlesztéseket és 
oktatására. Kidolgozta a ruhaipari üzemszervezést. 
dolgozók alkalmassági vizsgálatának 

módszertanát és széleskörű 

képességvizsgálatokat végzett. Kidolgozta 

továbbá az ún. TOTAL betanítási és 

teljesítményjavító/fokozó tréninget, amit 

a gyakorlatban oktatott. 
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 Textilipari Mûszaki és Tudományos Egyesület 

Szakmai eredményeit előadásokon, hazai 

és külföldi konferenciákon és szakmai 

folyóiratokban ismertette.

1987–91 között az Országos Kisipari és 

Szövetkezeti Ipar központjában, a 

szövetkezeti ipar üzemeiben 

hasznosította az állami iparban szerzett 

ismereteit. Fejlesztési és technológiai 

szervezési tanácsadással foglalkozott 

1991-ben történt nyugdíjazásáig. 20 éven 

át rendszeresen végezett szakfordítói 

tevékenységet és dokumentációs 

munkákat az OMIKK számára.

1958 óta tagja, a Textilipari Műszaki és 

Tudományos Egyesületnek, egy időben 

a vezetőségbe is beválasztották.e. 
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